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I. PHAN TRAC NGHIEM (2,0 diém)
Ghi lai chit cdi trude cdc ddp dan ding trong moi truong hop sau:
Cau 1. Kétquacuatich: (x—1)(x+1) 1a:

A.l-x? B.x* -1 C.—x*-1 D.x*+1

Céu 2. Két qua khai trién (a+b)* 1a:

A.a> -2ab+b’ B.a* +b* C. a*+2ab+b* D.a*-b*
Cau 3. Diéu kién x4c dinh cua phan thuc i +; la:
x_
A x#2 B.x#-1 C.x>2 D.x#0
A X , A , 5 3 .
Cau 4. Mau thuc chung cta phan thuc : = la:
2x+6 x" -9

A 2(x+3)(x-3) B. 2(x+3)(x-3)’ C.2(x+3)’(x-3) D. (x+3)(x-3)

Cau 5. Tu gidc nao sau day vira 1a hinh chit nhat, vira 1a hinh thoi ?

A.Hinh thang can B. Hinh vuong C. Hinh binh hanh ~ D. Hinh thang
Cau 6. Cho hinh binh hanh ABCD biét 4B =15c¢m; BC =9 cm;khi d6 chu vi ctia hinh binh hanh d6
la:
A.24 cm B.20 cm C.48 cm D.30 cm

Cau 7. Cho tam gidc ABC c6 duong cao AH =3 c¢m; BC =4 cm;thi dién tich tam gidc ABC 1a :
A5 cm? B. 6cm? C.7cm? D. 12 em®
Cau 8. Cho tam gidc ABC vudng tai A ¢c6 AB=5cm; AC =12cm. Goi M 1a trung diém cua BC ;
dodaiAMla:
A. 85cm B. 13cm C. 6,5cm D. 6¢cm

II. PHAN TU LUAN (8,0 diém)
Cau 1. Thuc hién phép tinh:

2) (r—D(x+D)+x3-x)-3x  b) = six=5 o
x—-5 x-5
(x3—x2—x+3):(x—3)
2
Bai3.  Chophanthic: A=> " 2vap=—t 1 2 8 (522122
x+2 x+2 x-2 x -4

1) Tinh gia tri cila A khix =1.
2) Rut gon biéu thic B

3) Tim gia tri 16n nhét ciia M :g



Bai 4.

Cau 4.

Cau 5.

Mot dam dat hinh chit nhat ABCD c6
chiéu dai 200m va chiéu réng 120m.
Nguoi ta mo mét con duong c¢o6 dang hinh
binh hanh EBGF céit dam dat hinh chir
nhét nhu hinh vé.

1) Hay tinh dién tich ¢am dat.
2) Phan con lai ctia dam dét sau khi d3 mo

duong con lai dién tich 1a bao nhiéu?
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Cho tam giac ABC cantai 4 c6 BC =8cm, duong cao AH. Goi M,N 1an luot la trung

diém ctua 4B, AC.
1) Tinh sé do doan thang MN.

2) Lay K 1a diém d6i xtng v6i H qua N . Chirng minh t gidc AHCK 12 hinh chit nhat.
3) Ly diém D ddi xtng v6i diém N qua BC,ND cit HC & E. Tam giac ABC can c6

thém diéu kién gi dé tir giaic HNCD 1 hinh vuéng.

Tim x biét:

1 1

2 3 + + =
X +x x"+3x+2 x +5x+6 x"+7x+12
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